

Имамы Киргизии отныне должны будут официально регистрировать все заключенные ими никахи. Как сообщила пресс-служба ДУМ республики, таким образом планируется не допустить нелегальных бракосочетаний, в том числе среди несовершеннолетних. Муфтий Киргизии Максат Токтомушев отметил, что для этих целей уже изданы более трех тысяч экземпляров специальных регистрационных журналов. В ближайшее время среди имамов будет проведена разъяснительная работа по новым нормам заключения мусульманских браков.

Нововведение, к слову, предполагает обязательное предоставление паспортов будущих супругов для заключения никаха.

Имамы же будут ежеквартально отчитываться обо всех проведенных обрядах бракосочетания.

Вместе с тем, в ДУМ отметили, что никах, хотя и отвечает всем нормам шариата, юридической силы не имеет, и призвали молодоженов после мечети регистрировать отношения в ЗАГС.